



В Московской области направлено в суд уголовное дело в отношении четырех обвиняемых в нападении на Константина Фетисова



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех обвиняемых в нападении на председателя местного отделения партии «Правое дело», члена Союза журналистов Москвы Константина Фетисова. В зависимости от роли каждого Андрей Чернышев, Вячеслав Ковалев, Максим Кривенцов обвиняются в совершении подстрекательства или пособничества в убийстве лица в связи с выполнением им общественного долга, группой лиц по предварительному сговору, по найму (ст. 33 и ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ). Вазгену Цатуряну инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев). По версии следствия, Андрей Каширин за обещанное начальником отдела администрации городского округа Химки и Химкинского муниципального района Чернышевым покровительство при трудоустройстве на муниципальную службу и ведении бизнеса в городе Химки предложил Цатуряну и Растокину избить Фетисова, пообещав им выплатить денежное вознаграждение в размере 30 тыс. рублей. 18 сентября 2010 года Каширин позвонил Фетисову и, пользуясь сложившимися с ним доверительными отношениями, получил сведения о месте его нахождения, после чего под надуманным предлогом предложил встретиться. Впоследствии остальные соучастники подвергли Фетисова в указанном месте избиению. В ноябре 2010 года Каширин, действуя по поручению Чернышева, приискал Кривенцова, которому предложил совершить убийство Фетисова за 1 тыс. долларов США путем взаимозачета в счет имеющегося денежного долга. 4 ноября 2010 года Каширин осуществлял наблюдение за домом потерпевшего, привез к месту совершения непосредственного исполнителя, признанного судом невменяемым, передав ему биты, а также дав указания о применении биты исключительно в голову потерпевшего с целью



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

его убийства. В процессе избития Каширин скрылся с места преступления, уехав впоследствии в город Брест Республики Беларусь, где тайно проживал у Ковалева, заранее пообещавшего совершить укрывательство. Мотивом обоих преступлений послужило недовольство активной публичной деятельностью Фетисова, направленной на выявление правонарушений должностных лиц органов местного самоуправления и привлечение к ним внимания правоохранительных и контролирующих органов. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело в отношении Чернышева, Ковалева, Кривенцова и Цатуряна с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовные дела в отношении остальных фигурантов ранее были направлены в суд. Каширину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением свободы сроком на 1 год. К непосредственному исполнителю покушения на убийство применены принудительные меры медицинского характера.

11 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518143>